

WYKONAWCY

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na rozbudowa i modernizacja oczyszczalni ścieków w Pobierowie, gmina Rewal”.

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy z dnia 18.03.2008 r. do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w prowadzonym postępowaniu o zamówienie publiczne Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. 223, poz. 1655), udziela następujących wyjaśnień.

W związku z zamiarem przystąpienia do w/w przetargu zwracamy się z prośbą o wyjaśnienia następujących kwestii:

1. Załącznik 1A „Tabela cenowa elementów” – w poz. 10.3.1. opisano zakup koryta odpływowego, a nie ujęto pozycji montażu koryta odpływowego. Prosimy o wyjaśnienie czy należy w/w pozycję uzupełnić o montaż czy pozostawić w obecnym zapisie?

Odpowiedź

W tabeli cenowej należy dodać pozycję 10.3.2. i ująć w niej montaż koryta odpływowego.

2. W poz. 11.4.1. Załącznika 1 A „Tabela cenowa elementów” opisano zakup przepływomierza elektromagnetycznego, jednocześnie opisując w poz.568 Formularza Kosztorysu Ofertowego, że materiał ujęto w automatyce”. Proszę o wyjaśnienie czy należy w w/w pozycji uwzględnić zakup przepływomierza, czy przypadkiem nie zostanie powtórzony w poz. 19.4.1. ?

Odpowiedź

Tak w poz. 11.4, 11.4.1. i 11.4.2. nie należy uwzględniać zakupu i montażu 3 kpl. przepływomierzy, gdyż mieszczą się one w pow. 19.4.1. i 19.4.2. Tabeli cenowej elementów.

Stąd też pozycji 11.4, 11.4.1. i 11.4.2. Tabeli nie należy wyceniać.

Za Zamawiającego
Sekretarz Komisji Przetargowej

Tomasz Bartkowski